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Αυτό το έγγραφο παρέχει μόνο μια περίληψη των βασικών πληροφοριών του ατομικού Ασφαλιστικού 

προϊόντος Personal Accident και δεν αποτελεί μέρος της Σύμβασης. Για περισσότερες πληροφορίες 

παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στους Όρους της Σύμβασης του προϊόντος, οι οποίοι μπορούν να σας 

παραχωρηθούν μέσω των ασφαλιστικών σας συμβούλων ή της Εταιρείας. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Αυτό το είδος ασφάλισης προσφέρει διάφορες καλύψεις προσωπικών ατυχημάτων του Ασφαλισμένου. 

         Τι ασφαλίζεται;          Τι δεν ασφαλίζεται; 

 Θάνατος από Ατύχημα - Κάλυψη του Ασφαλισμένου Ποσού που 

επιλέγει ο Ιδιοκτήτης σε περίπτωση θανάτου του Ασφαλισμένου 

λόγω Ατυχήματος. 

 Μόνιμη Ολική Απώλεια από Ατύχημα ή/και Μόνιμη Ολική 

Ανικανότητα από Ατύχημα 

o Προνοεί την πληρωμή του Ασφαλισμένου Ποσού, με βάση 

τον Πίνακα Ποσοστών Ωφελήματος, σε περίπτωση που ο 

ασφαλισμένος υποστεί μόνιμη απώλεια της χρήσης μέλους 

του σώματος από Ατύχημα. 

o Προνοεί την πληρωμή του Ασφαλισμένου Ποσού σε 

περίπτωση που ο Ασφαλισμένος καταστεί Μόνιμα Ολικά 

Ανίκανος από Ατύχημα για να εκτελεί το επάγγελμα του, ή 

οποιοδήποτε άλλο επάγγελμα το οποίο αρμόζει στην 

μόρφωση, εκπαίδευση και εμπειρία του. . 

 Ημερήσιο Επίδομα Νοσηλείας από Ατύχημα 

o Καταβάλλεται το Ασφαλισμένο Ποσό για κάθε 24 ώρες 

νοσηλείας σε νοσοκομείο, ανεξάρτητα από τις πραγματικές 

δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν, σε περίπτωση που η 

νοσηλεία οφείλεται σε Ατύχημα. 

 Προσωρινή Ολική Ανικανότητα από Ατύχημα 

o Καταβάλλεται Μηνιαίο Ωφέλημα, εφόσον λάβουμε 

ικανοποιητικές αποδείξεις ότι η ανικανότητα συνέβηκε λόγω 

Ατυχήματος ενώ η Σύμβαση και το Ωφέλημα ήταν σε ισχύ και 

εμποδίζει πλήρως τον Ασφαλισμένο από το να ασκεί το 

επάγγελμα που ασκούσε όταν επήλθε η ανικανότητα, ενώ 

παράλληλα ο Ασφαλισμένος δεν ασκεί οποιοδήποτε 

επάγγελμα έναντι αμοιβής ή κέρδους. 

 Θάνατος από Ατύχημα Ταξιδιού 

o Προσφέρει ασφαλιστική προστασία από τον κίνδυνο θανάτου, 

εφόσον ο θάνατος επέλθει από Ατύχημα κατά τη διάρκεια 

ταξιδιού στο εξωτερικό. 

o Το Ωφέλημα καταβάλλεται επιπρόσθετα της βασικής κάλυψης 

ζωής. 

 

Το Ασφαλισμένο Ποσό που επιλέγετε θα αναγράφεται 

στην Πρόσκληση Ασφάλισης και/ή στον Πίνακα που  

εκδίδεται μετά τη σύναψη της Σύμβασης. 

 Απόπειρα αυτοκτονίας ή οποιονδήποτε εκούσιο 
αυτοτραυματισμό. 

 Οχλαγωγία, πολιτική αναταραχή, στάση, στρατιωτική 
υπηρεσία ή πόλεμο (κηρυγμένο ή μη) 

 Υπερβολική κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών, ή χρήση 
φαρμάκων ή ναρκωτικών από τον Ασφαλισμένο (άλλων από 
αυτών που διέταξε εγγεγραμμένος ιατρός) 

 Οποιονδήποτε τραυματισμό που προήλθε ενώ ο 
Ασφαλισμένος ήταν επιβάτης ή άλλως πως, σε αεροπορική 
πτήση, εκτός από επιβάτης με κανονικό εισιτήριο σε αδειούχο 
επιβατικό αεροπλάνο, εμπορικής αεροπορικής εταιρείας. 

 Οποιονδήποτε τραυματισμό ή ασθένεια που προήλθε ενώ ο 
Ασφαλισμένος ασχολείτο με υποβρύχιες δραστηριότητες.  

 Οποιονδήποτε τραυματισμό που προήλθε ενώ ο 
Ασφαλισμένος ασχολείτο με πυγμαχία, πάλη, όλων των ειδών 
πολεμικές τέχνες, πόλο και αγώνες ταχύτητας ή επιδείξεις με 
άλογα ή μηχανικά μέσα. 

 Οποιονδήποτε τραυματισμό που προήλθε ενώ ο 
Ασφαλισμένος ασχολείτο με επικίνδυνες δραστηριότητες 
αναψυχής, συγκεκριμένα αναρρίχηση σε βράχο ή γκρεμό (με 
ή χωρίς χρήση σχοινιών), ορειβασία, εξερεύνηση σπηλαίων, 
αλλά και στη χρήση ιπτάμενων μέσων χωρίς κινητήρα, 
συμπεριλαμβανομένου του αλεξίπτωτου. 

 Παράνομη ενέργεια από τον Ασφαλισμένο.  
 Ατομική / πυρηνική ενέργεια, οποιασδήποτε φύσης. 
 Οποιανδήποτε προϋπάρχουσα πάθηση, ασθένεια ή 

τραυματισμό και τις παρενέργειες ή τις συνέπειες τους, εκτός 
αν μας τις έχετε δηλώσει στην Αίτηση και αποφασίσαμε 
γραπτώς να τις καλύψουμε. 

 

 

 

 

 



 

             Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 

 Διαμονή στην Κύπρο για διάστημα τουλάχιστον εννέα (9) συνολικά μηνών ανά έτος. 

 Οποιαδήποτε ειδοποίηση για Απαίτηση θα πρέπει να γίνεται γραπτώς και να υποβάλλεται σε εμάς εντός της χρονικής 

περιόδου που καταγράφεται στη Σύμβαση. 

 Ο Θάνατος από Ατύχημα θα πρέπει να επέλθει μέσα σε ένα (1) χρόνο από τη μέρα που ο Ασφαλισμένος υπέστη 

σωματική βλάβη λόγω Ατυχήματος που συνέβη ενώ η Σύμβαση ήταν σε ισχύ και ήταν η αποκλειστική αιτία θανάτου. 

 Σε περίπτωση που γίνουν προηγουμένως οποιεσδήποτε πληρωμές από την Εταιρεία για το Ωφέλημα «Μόνιμης 

Απώλειας από Ατύχημα ή/και Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας από Ατύχημα» για το ίδιο Ατύχημα, οι πληρωμές αυτές θα 

αποτελούν προπληρωμή του Ωφελήματος Θανάτου από Ατύχημα και θα αφαιρούνται από το συνολικό Ασφαλισμένο 

Ποσό του Ωφελήματος Θανάτου από Ατύχημα. 

 Οποιεσδήποτε πληρωμές γίνονται είτε για Μόνιμη Απώλεια από Ατύχημα είτε για Μόνιμη Ολική Ανικανότητα από 

Ατύχημα θα αφαιρούνται από το συνολικό Ασφαλισμένο Ποσό του Ωφελήματος «Μόνιμης Απώλειας από Ατύχημα ή/και 

Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας από Ατύχημα». 

 Σε περίπτωση πληρωμής ολόκληρου του Ασφαλισμένου Ποσού της «Μόνιμης Απώλειας από Ατύχημα ή/και Μόνιμης 

Ολικής Ανικανότητας από Ατύχημα», η Σύμβαση θα τερματίζεται. 

 Σε περίπτωση πολλαπλών Μόνιμων Απωλειών που οφείλονται στο ίδιο ή σε διαφορετικό Ατύχημα και που έχουν 

επέλθει είτε ταυτόχρονα είτε διαδοχικά, το ποσό που θα καταβάλουμε ποτέ δεν μπορεί να ξεπεράσει το 100% του 

Ασφαλισμένου Ποσού του Ωφελήματος. 

 Για το Ημερήσιο Επίδομα Νοσηλείας από Ατύχημα, για κάθε είκοσι τέσσερις (24) ώρες Νοσηλείας σε Νοσοκομείο, μετά 

το τρίτο 24ωρο, θα καταβάλλουμε το Ωφέλημα ίσο με το Ασφαλισμένο Ποσό του Ωφελήματος, με μέγιστο το ποσό που 

αντιστοιχεί σε τριάντα (30) 24ωρα για κάθε Ατύχημα. 

 Η Μόνιμη Απώλεια από Ατύχημα θα πρέπει να επήλθε μέσα σε ένα (1) χρόνο από τη μέρα που ο Ασφαλισμένος υπέστη 

σωματική βλάβη λόγω Ατυχήματος. 

 Το Ημερήσιο Επίδομα Νοσηλείας είναι πληρωτέο εάν το Ωφέλημα ενεργοποιηθεί μέσα σε ένα (1) χρόνο από τη μέρα 

που ο Ασφαλισμένος υπέστη σωματική βλάβη λόγω Ατυχήματος. 

 Η Προσωρινή Ολική Ανικανότητα θα πρέπει να επήλθε μέσα σε ενενήντα (90) μέρες από τη μέρα που ο Ασφαλισμένος 

υπέστη σωματική βλάβη λόγω Ατυχήματος και το Ωφέλημα είναι πληρωτέο για έως και είκοσι τέσσερις (24) μήνες, με 

Περίοδο Αναμονής δεκαπέντε (15) μέρες. 

 

Πού είμαι καλυμμένος; 

Η ασφάλιση Personal Accident ισχύει σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου και καθ’όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου. 

 

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

➢ Να μας αποκαλύπτετε όλα τα ουσιαστικά στοιχεία που αφορούν τη Σύμβαση έστω και αν δεν ερωτηθούν και να 

ενεργείτε με απόλυτη καλή πίστη. 

➢ Να μας καταβάλλετε τα ασφάλιστρα εμπρόθεσμα. 

➢ Να μας ενημερώνετε άμεσα για κάθε αλλαγή ή περιστάσεις που μπορεί να επηρεάσουν την ασφάλιση. 

➢ Να μας ενημερώνετε σε περίπτωση αλλαγής των στοιχείων επικοινωνίας σας. 

➢ Σε περίπτωση που σας συμβεί ένα περιστατικό για το οποίο θα υποβάλετε απαίτηση, να επικοινωνείτε μαζί μας, να μας 

το γνωστοποιείτε κατά τον τρόπο που καθορίζεται στη Σύμβαση και να ακολουθείτε τη διαδικασία που αναγράφεται σε 

αυτήν. 

 

Πότε  και πως πληρώνω; 

➢ Το Ασφάλιστρο σας είναι πληρωτέο προκαταβολικά. Μπορείτε να το πληρώνετε είτε ετήσια είτε με δόσεις, εξαμηνιαία, 

τριμηνιαία, ή μηνιαία με μετρητά, επιταγή, τραπεζικό έμβασμα ή με εντολή άμεσης χρέωσης (direct debit). 

➢ Η μηνιαία πληρωμή γίνεται με εντολή άμεσης χρέωσης μόνο. 

 

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 

Η Σύμβαση έχει διάρκεια ενός έτους. Η ημερομηνία έναρξης της Σύμβασης σας αναγράφεται στον Πίνακα Ασφάλισης σας που  

εκδίδεται μετά τη σύναψη της Σύμβασης. Η ασφάλιση του κάθε Ασφαλισμένου λήγει με το πρώτο που θα επέλθει από τα πιο 

κάτω: 

i. Τον θάνατο του Ασφαλισμένου, ή 

ii. Με την πληρωμή ολόκληρου του Ασφαλισμένου Ποσού του Ωφελήματος της «Μόνιμης Απώλειας ή/και της Μόνιμης 

Ολικής Ανικανότητας από Ατύχημα», ή 

iii. Την πάροδο της περιόδου χάριτος, ή 



iv. Την έλευση της Ημερομηνίας Λήξης της Σύμβασης. 

Πληρώνοντας το νεό σας Ασφάλιστρο, η Σύμβαση θα ανανεώνεται αυτόματα και θα θεωρούμε ότι αποδέχεστε την ανανέωση 

της με τους νέους Όρους, τα Ωφελήματα και τα Ασφάλιστρα που ισχύουν κατά την Ημερομηνία Ανανέωσης. 

 

 Πως μπορώ να ακυρώσω την Σύμβαση; 

Δικαιούστε να τερματίσετε τη Σύμβαση οποτεδήποτε με την παράδοση γραπτής ειδοποίησης προς εμάς. 

Έχετε επίσης το δικαίωμα υπαναχώρησης από τη Σύμβαση σας εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την 

ημερομηνία παράδοσης σε εσάς της Σύμβασης σας.  Σε αυτή την περίπτωση, θα πρέπει να επιστρέψετε τα σχετικά έγγραφα της 

Σύμβασης επιβεβαιώνοντας εγγράφως την επιθυμία σας για ακύρωση της Σύμβασης από την Ημερομηνία Έναρξης. Σε 

περίπτωση υπαναχώρησης, θα σας επιστρέψουμε όλο το ασφάλιστρο που έχετε πληρώσει, αφού αφαιρεθούν οποιαδήποτε 

έξοδα που σχετίζονται με τη Σύμβαση. 

 


